F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af3

Trzek nr.: 14-1166-00 / 14-1166-20 Type: 1498 20042003
Godkendelses nummer: €6%*94/20%0513*00
Anvendelse: Citroen C5 St.car. 2001-

1. Kofangerens plasticskeerm under kofangeren afmonteres og lydpotten sankes.

2. Sidepladerne 1 og 2 anbringes og monteres lost under vangerne ved de eksisterende
gevindhuller ved A.

Model 2001-09/2004

3. Traekket anbringes mellem sidepladerne, og monteres lost ved B og C. Beslagene 3 og 4 skal
ikke bruges.

Model 10/2004-
3. Trakket anbringes mellem sidepladerne, og monteres lost ved B og C. Beslagene 3 og 4

anbringes og monteres ved de eksisterende gevindhuller i bagpladen svarende til D samt ved
hullerne i sidepladerne svarende til C.

4. Trekket justeres ind og alle bolte fastspandes.

der laves udskeringer i plasticskeermen under kofangeren, hvorefter skeermen monteres igen.

6. er trekket med fast kugle, monteres denne sammen med stikdasepladen og holder for
sikkerhedswire ved * og *’.

e

Afmontering af kofanger
e  2x3 skruer ved steenkelapperne.
e  2x2 skruer bag baglygterne.
o 2x2 trykknapper under hjulkassen.

MONTERINGSSAET:
Bolte (8.8): 4 stk. M10x35 2 stk. M12x35 2 stk. M12x40
2 stk. M10x30
Motrikker (8): 2 stk. M12
Skiver: 6 stk. 910 fjederskiver 4 stk. ¢12 fjederskiver 2 stk. 910 alm.
Kuglesystem: 1 stk. T45 LO0O alternativ T36 LO0O (fast eller aftagelig kuglestang)

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x65
2 stk. M12x60
Motrikker (8): 4 stk. M12 lasemeatrikker
Afstandsrer: 2 stk. 921,5/16x11,5
Div.: 2 stk. Montageplader
1 stk. beslag for sikkerhedswire
1 stk. stikddseplade

Dette treek er afprovet til: D-vaerdi: 10,2 kN. Kugletryk: 75 kg.
Max. Belastning: 1.600 Kg.

Jydekrog.dk
Glentevej 13 - 7430 Ikast TLF: +45 26111693
Email: info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 4



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Side 2 af 3

Trzek nr.: 14-1166-00 / 14-1166-20 Type: 1498 20042003
Godkendelses nummer: €6*94/20*0513*00
Anvendelse: Citroen C5 St.car. 2001-

% Pos: Antal: Beskrivelse
% A 4 stk. M10x35 med fjederskive.
B 2 stk. M12x35 med fjederskive.
C 2 stk. M12x40 med fjederskive og metrik.
D 2 stk. M10x30 med alm. skive og fjederskive.
Med fast kugle
* 2 stk. M12x65 med afstandsrer, beslag for sikkerhedswire og lasemetrik.
* 2 stk. M12x60 med lasemotrik.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette trek er afprovet til: Max. Belastning:
1.600 Kg.

D-veerdi: 10,2 kN. Kugletryk: 75 kg.
Montering af fast kuglestang.

Jydekrog.dk
Glentevej 13 - 7430 Ikast TLF: +45 26111693
Email: info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Rev. 4



F05.1-10

MONTERINGSVEJLEDNING

Traek nr.: 14-1166-00 / 14-1166-20 Type: 1498
Godkendelses nummer: €6%*94/20%0513*00

Anvendelse: Citroen C5 St.car. ZOGK
Udskering argang 10/2004- T T

Det skraverede fjernes.

”B” = Plasticskeerm.

Lo

”0” = Bagkant.
”M” = Midten
o
[
=
48]
\ oot
0 3
S~
0
=
4]
/"'

Dette trek er afprovet til:
Max. Belastning: 1.600 Kg.

D-vardi: 10,2 kN, /
Q
Kugletryk: 75 kg.

/
_

Jydekrog.dk
Glentevej 13 - 7430 Ikast TLF: +45 26111693
Email: info@jydekrog.dk www.jydekrog.dk

Side 3 af 3
20.04.2005

Rev. 4





